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[Indicar Fecha]
A quien corresponda:
Por medio de la presente, yo, [Nombre del responsable], con [edad] años de edad, identificado(a) con [tipo de identificación], número [número de identificación], en calidad de [indicar parentesco del representante], autorizo que mi [indicar parentesco del participante]  participe en el torneo "OXXO Battle of Champions 2025", de manera voluntaria y bajo mi propio riesgo, y me comprometo a seguir todas las indicaciones y reglas establecidas por la organización.
Declaro que, al participar en el evento mencionado, asumo plena responsabilidad sobre la seguridad y uso de imagen de mi [indicar parentesco del representante] durante todas las actividades y/o competiciones en las que participe, eximiendo a los organizadores del evento, sus empleados, patrocinadores y colaboradores de cualquier responsabilidad por accidentes, lesiones o daños que pudieran ocurrir antes, durante o después del evento.
Asimismo, autorizo a los organizadores del evento a utilizar mi imagen, voz y nombre en material promocional y publicitario relacionado con el evento "OXXO Battle of Champions 2025", sin ningún tipo de compensación económica, entendiendo que dicha autorización es otorgada de manera libre y voluntaria.
De igual manera, me comprometo a cumplir con todas las normas de convivencia y seguridad establecidas por los organizadores y a actuar con el debido respeto hacia otros participantes y el equipo organizador.
Por medio de la presente, manifiesto mi total conformidad con las condiciones antes mencionadas.



Atentamente,
[Firma del responsable]
[Nombre completo]
[Correo electrónico]
[Adjuntar copia de identificación oficial vigente del representante]

